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ARCHEOLOGIA	 INDUSTRIALE:	 “UNA	 LEGGE	 REGIONALE	 CHE	 DIFFONDA	 A	 TUTTI	 I	 LIVELLI	 IL	 CONCETTO	 DI	 RIUSO	 DEL
PATRIMONIO	EDILIZIO”	-	A	PALAZZO	CESARONI	PRESENTATO	ALLA	STAMPA	IL	TESTO	DELLA	LEGGE	REGIONALE

QUESTION	 TIME	 (8):	 MONNI	 (PDL)	 “INOPPORTUNA	 LA	 PRESENZA	NEL	 CONSIGLIO	 DELLA	 FONDAZIONE	 PERUGIA-ASSISI
DEL	 VICEPRESIDENTE	 GIANNINI	 ELETTA	 SENATORE'”	 -	 ASS.	 BRACCO:	 “QUESTIONE	 DI	 OPPORTUNITA'	 CHE	 DOVREBBE
VALUTARE	L'INTERESSATA	E	IL	COMUNE	DI	ASSISI	CHE	L'H

QUESTION	TIME	(7)	SANITA':	ROSI	(PDL):	“NON	RISPETTATO	CRITERIO	DEL	LIMITE	MASSIMO	DI	10	ANNI	NELLA	NOMINA
DIRETTORE	AZIENDA	OSPEDALIERA	DI	PERUGIA	”	-	ASS.	TOMASSONI:	“NOMINA	RISPETTA	NORMATIVA	E	CONVENZIONE
UNIVERSITÀ	”

QUESTION	 TIME	 (6)	 –	 LAVORO:	 “SCONGIURARE	 LA	 CHIUSURA	 DEL	 PRESIDIO	 TELECOM	 'CARING	 SERVICES	 TERNI'”	 -
ALL'INTERROGAZIONE	DI	NEVI	(PDL)	L'ASSESSORE	RIOMMI	ASSICURA	IL	MASSIMO	IMPEGNO	DELLA	REGIONE

QUESTION	 TIME	 (5)	 -	 TRASPORTO	 SANITARIO:	 “APPROVARE	 ENTRO	 MAGGIO	 IL	 REGOLAMENTO	 PER	 L'ESERCIZIO
DELL'ATTIVITÀ”	-	A	BARBERINI	(PD)	LE	RASSICURAZIONI	DELL'ASSESSORE	ALLA	SANITÀ	TOMASSONI

QUESTION	 TIME	 (4)	 SANITÀ	 :	 “PROCEDERE	 RAPIDAMENTE	 ALLA	 NOMINA	 DEL	 NUOVO	 PRIMARIO	 DI	 CHIRURGIA	 A
SPOLETO”	-	ZAFFINI	(FD'I)	INTERROGA	TOMASSONI	CHE	ANNUNCIA:	“ENTRO	40	GIORNI	SI	PROCEDERÀ	ALLA	SCELTA”

REVISORI	 DEI	 CONTI:	 “PESSIMA	 FIGURA	 DEL	 CONSIGLIO	 REGIONALE,	 SCHIERAMENTO	 TRASVERSALE	 PRESERVA	 LO
STATUS	QUO”	-	NOTA	DI	DOTTORINI	(IDV)	SULLA	SEDUTA	DI	OGGI

REVISORI	 DEI	 CONTI:	 IL	 CONSIGLIO	 REGIONALE	 BOCCIA	 LA	 LEGGE	 SUI	 REVISORI	 CONTABILI	 NOMINATI	 NEGLI	 ENTI	 DI
COMPETENZA	REGIONALE

QUESTION	TIME	(3)	SANITÀ:	“ASSICURARE	IL	RUOLO	DI	POLO	DELL'EMERGENZA/URGENZA	PER	L'OSPEDALE	DI	GUBBIO-
GUALDO	TADINO”	-	GORACCI	(CU)	INTERROGA	L'ASSESSORE	TOMASSONI:	“BRANCA	INDIVIDUATO	COME	DIPARTIMENTO
DEA	DI	PRIMO	LIVELLO”

COMMISSIONE	 ANTIMAFIA	 E	 TOSSICODIPENDENZE:	 ELETTI	 PRESIDENTE	 E	 VICEPRESIDENTE	 DELL'ORGANISMO
D'INCHIESTA,	BRUTTI	(IDV)	E	CARPINELLI	(PSI)

QUESTION	TIME	(2):	DERAGLIAMENTO	TRENO	FCU:	“EFFETTO	PIOGGE	E	FORSE	UN	LIEVE	TERREMOTO	ALL'ORIGINE	DELLO
SMOTTAMENTO”	-	ROMETTI	RISPONDE	A	LIGNANI	MARCHESANI	(FD'I)	SULLE	ACCUSE	DI	“SCARSA	MANUTENZIONE”

EVENTI	CULTURALI	 IN	UMBRIA	 “LA	REGIONE	ESERCITI	UN	RUOLO	GUIDA	PER	EVITARE	UNA	PERENNE	 'BATTAGLIA'	 FRA
TERRITORI”	-	PER	SMACCHI	(PD):	“SENZA	UNA	COMPLESSIVA	VISIONE	STRATEGICA	NON	SI	VA	LONTANO”

QUESTION	TIME	(1):	CENTRALE	BIOMASSE	DI	ARRONE:	ROMETTI	RISPONDE	A	STUFARA,	SU	COMBUSTIBILI	IMPORTATI	ED
EMISSIONI	IN	ATMOSFERA,	“ALLO	STUDIO	CORRETTIVI	DOV'È	A	RISCHIO	LA	QUALITÀ	DELL'ARIA

SANITÀ:	“L'ASSESSORE	TOMASSONI	HA	GARANTITO,	ENTRO	40	GIORNI,	LA	COPERTURA	DEL	PRIMARIATO	DI	CHIRURGIA	A
SPOLETO”	-	ZAFFINI	(FD'I):	“NON	SI	TRATTA	DI	COPRIRE	UN	POSTO,	MA	DI	MANTENERE	L’ECCELLENZA”

CARING	SERVICES	TERNI:	“APPREZZAMENTO	PER	LE	INIZIATIVE	CHE	LA	GIUNTA	METTERÀ	IN	CAMPO	PER	SCONGIURARE
LA	CHIUSURA	DEL	PRESIDIO	DI	TELECOM	ITALIA”	-	NOTA	DI	NEVI	(PDL)
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